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KẾ HOẠCH

Thực hiện chỉ thị 18-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng 
(khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông


Thực hiện Kế hoạch số 74-KH/ĐU, ngày 16/6/2014 của Đảng ủy xã Phú Điền về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông;

Thực hiện Kế hoạch số 44/KH-UBND, ngày 20/6/2014 của UBND xã Phú Điền về việc thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông;

Thực hiện Kế hoạch số      /KH-CAX, ngày      /     /2014 của Công an xã Phú Điền xã về việc thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông;

Trường TH Phú Điền 1 xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC TIÊU, YÊU CẦU:

- Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh trong công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông; phấn đấu hàng năm kiềm chế, kéo giảm tai nạn giao thông cả đường bộ lẫn đường thủy trong cơ quan đơn vị.

- Triển khai toàn diện, đồng bộ, liên tục các chủ trương, giải pháp; huy động tốt các lực lượng, phương tiện tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông, không để xảy ra tai nạn giao thông.

- Tăng cường công tác giáo giục chính trị tư tưởng, nâng cao ý thức trách nhiệm của tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông, ứng xử văn hóa khi tham gia giao thông.
- Giúp cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh biết và am hiểu sâu hơn về luật giao thông đường bộ cũng như đường thủy. Từ đó góp phần hạn chế, giảm bớt tai nạn giao thông trên địa bàn.

II. MỘT SỐ NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM:
1. Tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng, hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông và không để xảy ra ùn tắc giao thông:

- Thường xuyên triển khai, quán triệt cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh về nội dung Chỉ thị số 18- CT/TW, ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn đường bộ, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông; các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác đảm bảo an toàn giao thông. 

- Tăng cường công tác tham mưu, kiểm tra, giám sát, nhắc nhở, đôn đốc việc thực hiện Chỉ thị 18- CT/TW. Chủ động phối hợp với các ngành, đoàn thể phối hợp chặt chẽ với nhau để làm tốt công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Tuyên truyền phổ biến các quy định của pháp luật về an toàn giao thông.


2. Đẩy mạnh công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông với nhiều hình thức và nội dung phù hợp để cán bộ, đảng viên, giáo viên nhân viên, phụ huynh và học sinh hiểu, nhận thức rõ hiểm họa tai nạn giao thông:
- Thường xuyên phối hợp với lực lượng Công an tổ chức tuyên truyền rộng rãi trong nhà trường để nâng cao trách nhiệm và ý thức tự giác chấp hành pháp luật về giao thông của người tham gia giao thông, thực hiện “Văn hóa giao thông”. Biểu dương, đề xuất khen thưởng kịp thời những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông; đồng thời kiên quyết lên án, phê phán và có biện pháp xử lý đối với các hành vi cố ý vi phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông. 

- Nội dung tuyên truyền, phổ biến phải được cụ thể hóa để mọi người dễ hiểu. Hình thức tuyên truyền, phổ biến phải đa dạng, phong phú nhằm thu hút được mọi người chú ý và thực hiện có hiệu quả.
- Phát huy tính tiên phong, gương mẫu của từng cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc chấp hành pháp luật an toàn giao thông. Cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm pháp luật an toàn giao thông hoặc gây tai nạn giao thông ngoài việc xử lý theo quy định của pháp luật thì đơn vị sẽ có hình thức xử lý thích hợp đối với hành vi vi phạm.

3. Đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa nhà trường với các ban ngành, đoàn thể trong công tác đảm bảo giao thông thông suốt, an toàn:

- Nghiêm túc thực hiện kế hoạch đã đề ra một cách thường xuyên để đảm bảo an toàn giao thông.

- Thường xuyên phối hợp kịp thời với lực lượng Công an xã và các ban ngành đoàn thể địa phương trong việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Phối hợp xử lý kịp thời các trường hợp cố ý vi phạm gây mất trật tự an toàn giao thông.

- Tham mưu Ban an toàn giao thông xã giải quyết dứt điểm các trường hợp buôn bán hàng rong gây mất trật tự an toàn giao thông trước cổng trường.


4. Nâng cao năng lực và hiệu quả quản lý về trật tự an toàn giao thông:

- Triển khai, thực hiện nghiêm các Đề án, Chương trình, Kế hoạch của Tỉnh, Huyện, xã có liên quan đến lĩnh vực trật tự an toàn giao thông đường bộ và đường thủy nội địa.

- Chủ động phối hợp với các ngành, đoàn thể thực hiện tốt công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông, xử lý nghiêm các trường hợp cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm trật tự an toàn giao thông nhất là các trường hợp chống người thi hành công vụ. 
- Thường xuyên theo dõi cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong việc thực hiện an toàn giao thông. Tuyên tryền, bồi dưỡng, giáo dục cho học sinh thực hiện tốt văn hóa giao thông.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Hiệu trưởng có trách nhiệm xây dựng Kế hoạch đảm bảo trật tự an toàn giao thông của cơ quan đơn vị. Phối hợp với Ban an toàn giao thông xã thường xuyên theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Kế hoạch này và định kỳ cuối năm báo cáo, 05 năm sơ kết, 10 năm tổng kết thực hiện Kế hoạch theo quy định
2. Căn cứ vào nội dung kế hoạch, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh căn cứ vào chức năng, quyền hạn, nghĩa vụ tổ chức thực hiện có hiệu quả kế hoạch này./.
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